


판매 기간 : 2022년 8월 13일 – 9월 6일

판매 장소 : 클럽동 로비층

2022 추석

가을 하늘의 청명함을 품은 정겨운 한가위,

반얀트리 클럽 앤 스파 서울이

정성을 담아 마련한 선물 세트로 

감사의 마음을 전해보시기 바랍니다.





2022 추석 선물 세트 

<반얀트리 선물 세트>

프리미엄 한우 세트

흑실 곶감 세트 ㅣ 과일 세트

제주 옥돔 세트 ㅣ 영광 참굴비 세트

명란젓 세트 ㅣ 명인 장 세트

한우 전통 육포 세트 ㅣ 전통 한과 세트

궁중 약과 & 만두과 세트 ㅣ 프리미엄 한과 디저트 세트

프랑스 캐비아 세트 ㅣ 와인 & 와인 오프너 세트

샴페인 ㅣ 이탈리아 고메 세트

미국 와인 세트 ㅣ 프랑스 와인 세트

<몽상클레르 선물 세트>

몽상클레르 햄퍼 S ㅣ 햄퍼 A ㅣ 햄퍼 B

<스파 선물 세트>

스파 바우처 추석 에디션
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반얀트리 서울이 한우 본연의 맛과 풍미를 느낄 수 있도록 엄선하여 구성한 최고급 정육 세트입니다. 1++한우의 구이용 부위를 

담은 프리미엄 한우 세트로 품격 있는 명절 선물을 준비해 보시기 바랍니다.

프리미엄

한우 세트

KRW 520,000

원산지 : 국내산 한우

1++ 채끝 800g

1++ 안심 400g 

1++ 살치살 400g
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전통 방식을 따라 60일간 자연 바람으로 건조한 흑실 곶감은 당도가 높고 쫀득한 식감을 자랑합니다. 달큰한 풍미로 남녀노소 

즐길 수 있는 최상품 흑실 곶감을 엄선해 준비했습니다.

흑실

곶감 세트

KRW 150,000

원산지 : 국내산

흑실 곶감 32개 (중량 60g 이상)
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신선도와 당도가 높은 과일을 엄선하여 담았습니다. 정성스럽게 준비한 빛깔 고운 과일 세트로 감사의 마음을 전해 보시기 

바랍니다. 

과일 세트 

KRW 180,000

* 계절에 따라 과일 구성이 소폭

	 변경될 수 있습니다

과일 11종 (중량 7kg 내외)

망고, 샤인 머스캣, 어얼스 멜론,

복숭아, 사과, 배, 참외, 골드 키위, 

아보카도, 자몽, 오렌지
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제주 청정 해역의 옥돔은 맛이 좋고 영양이 풍부해 조선시대 왕실 진상품으로도 알려진 귀한 생선입니다. 제주 바다의 풍미를 

그대로 담은 옥돔 세트를 귀한 분께 선물해 보시기 바랍니다.

제주

옥돔 세트

KRW 160,000

원산지 : 국내산

제주 옥돔 1.3kg (5~6미)



62 0 2 2 C HU SE O K

양질의 참조기만을 엄선해 전통 섶장법으로 염장한 영광 참굴비를 준비했습니다. 세심한 정성을 더해 더욱 쫄깃하고 감칠맛이 

도는 굴비 세트는 명절 식탁에 풍성함을 더해줄 것입니다.

영광

참굴비 세트

KRW 220,000

영광 참굴비 1.3kg (10미)

원산지 : 국내산
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입자감이 살아있는 최상급 명란을 엄선했습니다. 염도를 낮추고 감칠맛을 올린 명란젓과 매운맛을 최소화한 순한 명란젓을 

세트로 구성해 입맛을 돋우는 별미로 더할 나위 없이 좋습니다.

명란젓 세트

KRW 70,000

원산지 : 러시아산

명란젓 200g

순한 명란젓 200g
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명인의 손맛과 국내산 원재료만을 이용하여 담근 장을 한 상자에 모았습니다. 누구에게나 필요한 구성으로 실용적이면서도 정성이 

담긴 선물입니다.

명인 장 세트

KRW 130,000

원산지 : 국내산

고추장 1,000g

된장 1,000g

간장 1,000ml
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자연의 신선함을 누리며 자란 1등급 한우 육포는 영양 만점 먹거리입니다. 대를 이어 전해진 비결을 담아 깊은 감칠맛이 있고 

씹을수록 고소한 고급 육포로 소중한 마음을 전해 보시기 바랍니다.

한우 전통 

육포 세트

KRW 220,000

1등급 우둔살 420g (60g 7장)

원산지 : 국내산 한우
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우리 곡물을 이용해 영양까지 생각하여 만든 전통 한과 세트를 선물해 보세요. 은은한 달콤함을 지닌 유과와 쫀득한 정과는 

명절에 빠질 수 없는 별미입니다.

전통

한과 세트

KRW 80,000

유과 42개입

(검은깨, 참깨, 아몬드, 땅콩, 피칸, 

피스타치오, 호두)

호두 정과 120g

원산지 : 국내산
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약과와 만두과는 예로부터 궁중에서 즐겨온 우리나라 고유의 과자입니다. 장인의 세심한 손길과 정성이 담긴 달콤한 전통 

디저트를 명절 선물로 마련해 보세요.

궁중 약과 &

만두과 세트

KRW 120,000

원산지 : 국내산

궁중 약과 52개

만두과 24개
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전통 방식에 현대적 감성을 더해 풀어낸 프리미엄 한과 디저트 세트입니다. 다양한 구성으로 아이부터 어른까지 모두 즐길 수 

있어 온 가족이 모이는 자리에 특별한 추억을 만들어 줄 것입니다. 

프리미엄 한과

디저트 세트

KRW 148,000

1단 

강정 8개입
(아몬드, 호두, 피칸, 땅콩)

깨말이 4개입
(호두, 피스타치오, 마카다미아, 피칸)

2단 

강정 6개입
(검은깨, 참깨, 들깨)

개성 꽃 약과 2개입 

견과류 정과 40g 2개입

원산지 : 국내산
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캐비아는 세계 3대 진미 중 하나로 손꼽히는 식재료로 알알이 살아있는 식감과 부드럽고 고소한 맛이 일품입니다. 미식가들이 

즐겨 찾는 캐비아 세트는 특별한 선물이 될 것입니다.

프랑스

캐비아 세트

KRW 180,000

원산지 : 프랑스

트랜스 몬타나스 캐비아 30g 

오세트라 프레스티지 캐비아 30g
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간편하게 사용할 수 있는 전동 와인 오프너와 적당한 산도와 부드러운 탄닌, 산뜻한 과실향을 지닌 레드 와인을 세트로 준비 

했습니다. 와인 입문자와 애호가 모두에게 환영받을 특별한 선물입니다.

와인 &

와인 오프너 세트

KRW 190,000

트레비앙 전동 와인 오프너 1세트

Domaine St.Patrice, 

Chateauneuf du Pape Vielles 

Vignes (Red) 1병 750ml

원산지 : 프랑스 남부 론
	 샤토네프 뒤 파프
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그랑드 상드레는 드라피에 최고의 시그니처로 풍부한 미네랄과 부드러운 버블, 강렬한 구조감을 느낄 수 있는 프리미엄 샴페인

입니다. 품격 있는 샴페인 선물로 마음을 표현해 보시기 바랍니다.

샴페인

KRW 200,000

원산지 : 프랑스 상파뉴

Champagne Drappier,

Grande Sendree 1병 750ml
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반얀트리 서울이 엄선하여 구성한 이탈리아 고메 세트로 마음을 전해 보세요. 와인, 트러플 제스트, 트러플 솔트 등 품격 있는 

구성으로 가득 채웠습니다. 

이탈리아

고메 세트

KRW 250,000

Casanova di Neri, Brunello di 

Montalcino (Red) 1병 750ml 

스파게티 면 1봉 500g

에르콜라노 토마토 소스 1병 310g

주세페주스티 엑스트라버진

올리브 오일 1병 250ml

프로볼론 발파다나 돌체 1개 200g 

트러플 제스트 1병 50g

트러플 바질 페스토 1병 90g

트러플 솔트 1병 100g

원산지 : 이탈리아
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나파 하이랜즈는 나파 밸리에서도 뛰어난 포도원에서 생산한 포도를 선별해 훌륭한 품질의 와인을 선보입니다. 섬세한 풍미와 

긴 여운을 선사하는 레드 및 화이트 와인 세트로 감사의 마음을 전해 보시기 바랍니다.

미국

와인 세트

KRW 160,000

Napa Highlands, Chardonnay 

(White) 1병 750ml 

Napa Highlands, Cabernet 

Sauvignon (Red) 1병 750ml 

원산지 : 미국 캘리포니아 나파 밸리
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반얀트리에서 엄선한 프랑스 와인으로 변치 않는 품격을 선물해 보세요. 압도적인 풍미를 담아낸 화이트 와인과 부드럽고 풍부

한 탄닌과 신선한 산미가 입안을 가득 메우는 레드 와인을 세트로 준비했습니다.

프랑스

와인 세트

KRW 380,000

Chateau de Tracy, Haute 

Densite (White) 1병 750ml

Michel Prunier, Volnay 1er Cru 

Les Caillerets (Red) 1병 750ml

원산지 : 프랑스 루아르 푸이 퓌메

원산지 : 프랑스 부르고뉴 볼네이
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몽상클레르(Mont St. Clair)는

일본의 천재 파티시에 츠지구치 히로노부의

디저트 브랜드입니다.

최상급 재료와 독특한 레시피로 완성된

다채로운 시그니처 햄퍼 세트로

이번 명절 감동과 즐거움을 선물해보세요.

* 제품은 개별 포장해 보냉백에 담아 드립니다.
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몽상클레르

햄퍼 S	

KRW 170,000

카스텔라 2종 (플레인, 홍차) 

파운드 케이크 1종 (가또 아만디에)

구움과자 세트 4호 (15개입) 

바통 세트 1호 (5개입) 

쿠키 세트 2호 (8개입)

보냉백 (大)
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몽상클레르

햄퍼 A

KRW 120,000

카스텔라 1종 (플레인)

파운드 케이크 1종 (가또 아만디에) 

구움과자 세트 2호 (8개입)

바통 세트 1호 (5개입)

쿠키 세트 2호 (8개입)

보냉백 (大)
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몽상클레르

햄퍼 B	

KRW 60,000

파운드 케이크 1종 (가또 아만디에) 

구움과자 세트 2호 (8개입)

보냉백 (小)
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지친 영혼을 위한 안식처

반얀트리 스파 추석 선물 세트 
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세계적인 스파 브랜드 반얀트리 스파에서 소중한 분께 감사함을 전할 수 있도록 바디 마사지 바우처를 준비했습니다. 마음과 

정성을 다하는 테라피스트의 따뜻한 손길로 지친 나날에 온전한 휴식의 시간을 선물하세요. 

스파 바우처

추석 에디션

60분 바디 마사지 바우처	

KRW 230,000

90분 바디 마사지 바우처	

KRW 300,000

* 반얀트리 서울 회원 할인 적용 가능



상담 및 예약

반얀트리 선물 세트 02 2250 8000

몽상클레르 선물 세트 02 2250 8171

스파 선물 세트 02 2250 8115

상품 배송을 위해 배송 희망일보다 최소 3일 전에 주문하시기 바랍니다.

· 2022 추석 선물 세트는 배송비 별도로, 퀵서비스 이용 시 지역에 따라 별도 비용이 청구됩니다.

· 자세한 배송 일정 문의는 방문 또는 전화 상담 부탁드립니다.




